



استاد قلمزنی شیراز:
هنرمندان گذشته شیراز،
شاگرد پروری نکردند



دنیا مالی:
مجموعه های ورزشی
باید تمام ظرفیت خود
را در اختیار ورزشکاران
پارادوو میدانی قرار دهند



چرا برنامه ریزی آموزشی
و تربیتی ما واقع بینانه
نیست؟
محمد عسلی

رضایی معاون استانداری فارس در گفت و گو با خبرنگاران تاکید کرد:

رویکرد انتصاب فرمانداران به دور از شتابزدگی بوده است



گزارش عصر مردم
از تور خبری بهزیستی فارس؛
از خدمات «اورژانس اجتماعی»
تا «اشتغالزایی مددجویان»

صغدر دوام

صبح دیروز در آستانه هفته بهزیستی تور نیم روزه خبرنگاران حوزه بهزیستی فارس با همکاری بهزیستی فارس، شورای اطلاع رسانی استان فارس با حضور مدیران کل بهزیستی و فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس برگزار شد. شعار امسال هفته بهزیستی با عنوان «با هم برای بهزیستی؛ مشارکت امروز، توانمندسازی فردا» می باشد که در این رابطه و در برنامه یاد شده به ظرفیت های موجود در بحث پیشگیری از آسیب های اجتماعی، ارتقاء توانبخشی، حمایت از اشتغالزایی و کارآفرینی مددجویان مورد توجه بود. «محمد رضا هوشیار» مدیر کل بهزیستی استان فارس در آغاز این برنامه به شرح برخی اقدامات انجام شده در این سازمان پرداخت و گفت: در سال گذشته اجرای ۱۰ طرح مهم در دفتر مسکن، اشتغال، توانمندسازی در راستای ارتقای سطح رفاه و کیفیت زندگی مددجویان تحت پوشش این اداره انجام گرفته است.

وی در ادامه به تسهیل در تامین مسکن برای ۸۹۶ خانوار تحت پوشش و پرداخت کمک بلاعوض مسکن به یک هزار و ۴۵۰ مددجو به ارزش ۱۰۰ میلیارد تومان، خبر داد و افزود: اعطای تسهیلات ودیعه مسکن به ۲۶۰ خانوار از طریق بانک های عامل (۲۵ میلیارد تومان)، واگذاری ۱۱۰ واحد مسکونی در ...



جعفری عنوان کرد: ۱۲ هزار نفر چشم انتظار حق پرستاری در فارس



رضایی معاون استانداری فارس در گفت و گو با خبرنگاران تاکید کرد:

رویکرد انتصاب فرمانداران به دور از شتابزدگی بوده است

می رود تا پایان سال به نقطه مطلوبی در حوزه ساماندهی اتباع غیرمجاز دست یابیم. وی افزود: هم اکنون حداقل ۹۹ درصد اتباع بیگانه ما افغانی هستند هر چند تعداد محدودی نظیر متکدیان در چهارراه ها از اهالی پاکستان هستند.

وی در عین حال خاطر نشان کرد: البته بیش از ۸۰ درصد اتباع برای خروج از کشور و ساماندهی خود معرف هستند که در این رابطه با حفظ کرامت انسانی ساماندهی و خروج این افراد انجام می شود.

سید کمال علوی مدیر کل دفتر امور سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری نیز در پاسخ به روند استفاده از ظرفیت بانوان در ساختار اجرایی استان اظهار داشت: خوشبختانه در استان فارس با تدبیر استاندار موفق و پرتلاش فارس

در پاسخ به پرسش خبرنگاری پیرامون جایجایی ندامتگاه مرکزی شیراز موسوم به (زندان عادل آباد) تصریح کرد: بحث جانمایی و جایجایی زندان عادل آباد در دستور کار و اهتمام لازم در این بحث وجود دارد.

وی در پایان به شرایط آتش بس در کشور و ترندهای دشمن متجاوز اشاره کرد و یاد آور شد: دشمن هم اکنون در حال شناسایی داده های استراتژیک خودش می باشد و ممکن است برای بازتوانی و تغییر تاکتیک اقدام نماید از این رو اگر هم اکنون با احساس امنیت در این جلسه نشسته ایم حاصل تدبیر مقام معظم رهبری و جانفشانی نیروهای مسلح و احساس مسئولیت اصحاب رسانه و حتی منتقدین و دیگر اقشار جامعه می باشد که فرصت طلایی اتحاد ملی در اختیار ما قرار گرفته است و تنها مؤلفه

صغدر دوام

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس گفت: انتصاب فرمانداران فرآیندی متفاوت دارد که حتی با انتصاب مدیران کل هم قابل مقایسه نیست، از این رو ابعاد آن در کمیته انتصابات مورد توجه قرار می گیرد.

حجت الله رضایی عصر دیروز در نشست خبری با خبرنگاران با اشاره به اینکه رویکرد انتصاب فرمانداران با تاکید آقای استاندار به دور از شتاب زدگی بوده است، تصریح کرد: بنابراین اگر چنانچه در برخی مناطق با کندی تغییر و جایجایی مواجه بوده با هدف آرامش خاطر در انتخاب و انتصاب نماینده عالی دولت در آن مناطق است.

وی ادامه داد: در رابطه با کم رنگ شدن ارتباط با رسانه ها در شرایط جنگ ۱۲ روزه بنا به درخواست رسانه ها اطلاع رسانی کافی انجام شد که در اینجا باید از همکاری و حضور پررنگ صدا و سیما مرکز فارس تقدیر کنیم.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس همچنین بر توجه به تدابیر پدافند غیرعامل در سایر حوزه ها اشاره کرد و گفت: در این رابطه شاید برخی موارد نیاز به رفع مشکلاتی باشد که بطور جدی در دستور کار قرار دارد.

او در رابطه با ساماندهی اتباع غیرمجاز و مهاجرین خارجی نیز اظهار داشت: وقتی که تعریف از اتباع و امور مهاجرین بیان می شود به همه مهاجرین توجه می شود که طبق شیوه نامه های جدید و برخورد با افراد بدون مجوز صورت می گیرد.

رضایی افزود: در تعریف اتباع ما با دو تعریف مجاز و غیرمجاز مواجه هستیم که موقعیت جغرافیایی کشور ما و بسیاری از اشتراکات موجب حضور پررنگ اتباع افغانی شده است که بر این اساس با تعریف قانونی در رابطه با آنها تصمیم گیری می شود. وی در ادامه به مبارزه با فساد اداری در سطح دستگاه های اجرایی و مفاسد اقتصادی اشاره کرد و گفت: این مهم بر اساس ستاد کلان کشوری با حضور سران سه قوه و ذیل شوراهای کشوری در استان ها و این استان هم صورت می گیرد. این مقام سیاسی، امنیتی و اجتماعی در استانداری فارس همچنین



استانداری فارس

عکس: محمد کاظم تائبند

انتصاب نخستین فرماندار زن در سروستان و همچنین انتصاب دوبانوی دیگر از اهل تسنن در شهرستان اوز و دیگری نیز در شهرستان سرچهان در دستور کار قرار گرفت. وی افزود: از تعداد انتصاب معاونت فرمانداران نیز دو نفر از معاونان بانوان هستند و در جایگاه بخشداری نیز از بانوان استفاده شده است. عبدالله حقیری مدیر کل پدافند غیرعامل استانداری فارس نیز با اشاره به اقدامات صورت گرفته در حوزه پدافند غیرعامل در استان، اضافه کرد: دستگاه های اجرایی موظفند دو درصد از اعتبارات را در جهت تقویت پدافند غیرعامل با نظر اداره کل پدافند غیرعامل استان بر اساس اولویت ها هزینه کنند.



بیست و هفتمین نمایشگاه تخصصی

صنعت ساختمان شیراز

زمان برگزاری: ۲۴-۲۷ تیرماه نمایشگاه بین المللی استان فارس

ستاد برگزاری نمایشگاه: شرکت مشاوران نمایشگاهی سایا نمای پارسیان

۰۹۳۵۴۸۰۶۳۹۳ ۰۳۱-۳۶۶۳۳۹۳۹ (ده خط)

Specialized Exhibition of Shiraz Construction Industry

Venue: Shiraz International Exhibition Center Date: 15-18 July 2025 Visiting hours: 15 to 21

Exhibition Organizing Committee: Saya Namaye Parsian Exhibition Consultants Company

www.sayaco.ir email: sayanamayeparsian@gmail.com +983136633939 +989354806393

تأکید استاندار فارس بر نقش سازمان تأمین اجتماعی در ارتقاء کیفیت زیست جامعه



عصر مردم

به مناسبت گرامیداشت هفته تأمین اجتماعی، مدیر کل و جمعی از معاونین سازمان تأمین اجتماعی استان، با استاندار فارس دیدار کردند. حسینعلی امیری در این دیدار با اشاره به نقش تأمین اجتماعی در ساختار کلان دولت، تحولات اجتماعی و ضرورت بازاندیشی در شیوه‌های تأمین رفاه عمومی را در شکل‌گیری تأمین اجتماعی مؤثر دانست.

استاندار فارس نامگذاری هفته‌ای با نام تأمین اجتماعی را نشانه گستره اثرگذاری، فراگیری اجتماعی و پیوند تاریخی این نهاد با نیازهای بشر عنوان کرد و آن را حامل نوعی هویت تاریخی خواند.

امیری با اشاره به تاریخچه حمایت اجتماعی در حیات طیبه امام علی (ع)، روند تحول ساختار تأمین اجتماعی را تشریح و اندیشه تکامل یافته آن را در دوره مدرن یادآور شد که به عنوان یک نهاد اجرایی و اداری، نقش دولت را در هدایت و ساماندهی جامعه تکمیل می‌نماید. نماینده عالی دولت در استان فارس به اهمیت تأمین اجتماعی در نظام حقوقی کشور اشاره و تصریح کرد که اسناد منتشر شده از سوی این نهاد در فرایندهای اجرایی، اسناد رسمی تلقی می‌شود و جایگاه قانونی مذکور نشانه‌ای روشن از توجه قانونگذار به ابعاد راهبردی این حوزه است.

وی در ادامه بر ضرورت توسعه نظام تأمین اجتماعی از طریق بهره‌گیری از ظرفیت‌های علمی دانشگاه‌های استان در زمینه پژوهش‌های کاربردی و تحلیل‌های آماری تأکید کرد. امیری همچنین اهمیت مطالعات تطبیقی و بهره‌گیری از تجربه سایر کشورها را در راستای توسعه فعالیت‌های راهبردی و ارتقای نظام تأمین اجتماعی یادآور شد.

ارتقاء امنیت اطلاعات و صیانت از داده‌ها، امنیت سرورها، یکپارچه‌سازی سامانه‌ها در سطح شهرستان‌ها و طراحی سامانه‌های خدمات‌رسانی با لحاظ کردن توانمندی‌های کاربران، بخش دیگری از سخنان استاندار فارس بود که در زمینه تحول خدمات سازمان تأمین اجتماعی بدان اشاره کرد.

استاندار فارس همچنین در خصوص طرح‌هایی برای حمایت بیشتر از اقشار کم‌برخوردار برای دسترسی به خدمات تأمین اجتماعی و همچنین ساخت مراکز درمانی با نگاه فرامنطقه‌ای و طراحی خدماتی با محوریت رفاه ملی، پیشنهادهای ارائه کرد. امیری مدیریت مؤثر را مستلزم تشخیص چالش‌های پیش‌رو، اجرای هوشمندانه قوانین و آماده‌سازی ساختارهای جایگزین برای شرایط بحرانی دانست.

در این نشست مدیرکل سازمان تأمین اجتماعی استان گزارشی از فعالیت‌های این سازمان به حضور استاندار فارس ارائه کرد. وی اظهار داشت: فارس با ۳۷ واحد اجرایی، ۱۴ کارگزاری و ۱۶ شعبه اقماری تأمین اجتماعی، پس از استان اصفهان در جایگاه دوم کشور قرار دارد و در حال حاضر، بیش از دو میلیون و ۴۸۰ هزار نفر در این استان تحت پوشش بیمه تأمین اجتماعی هستند و ۸۱ هزار کارگاه فعال به ارسال لیست بیمه اقدام می‌کنند.

همچنین معاون درمانی سازمان تأمین اجتماعی در خصوص خدمات سازمان در دو بخش درمان مستقیم و درمان غیر مستقیم گزارشی را به حضور استاندار فارس ارائه کرد. محسنی با ارائه گزارشی جامع، اقدامات سازمان تأمین اجتماعی در زمینه گسترش زیرساخت‌های درمانی، پوشش خدمات برای بیمه‌شدگان سراسر استان و استان‌های همجوار، فرایند تسویه مطالبات مراکز درمانی طرف قرارداد، و سایر فعالیت‌های اجرایی مرتبط با خدمت‌رسانی را تشریح کرد.

در بازدید استاندار فارس از سازمان همیاری شهرداری‌های استان تأکید شد: لزوم برنامه‌ریزی هدفمند و حکمرانی داده‌محور



عصر مردم

در بازدید استاندار فارس از سازمان همیاری شهرداری‌های استان وضعیت ساختاری و عملکردی این مجموعه مورد بررسی قرار گرفت.

حسینعلی امیری با اشاره به تاریخچه تأسیس سازمان همیاری شهرداری‌ها، گستره فعالیت‌های این مجموعه و اقدامات راهبردی آن را در زمینه افزایش توان مالی و فنی شهرداری‌ها تشریح کرد. امیری با اشاره به اصول حقوقی حاکم بر تأسیس نهادهای عمومی غیر دولتی، تأکید کرد که انعطاف‌ناپذیری تشکیلات اداری رسمی، زمینه ایجاد ساختارهایی چون سازمان همیاری را فراهم کرده تا نیازهای فزاینده از ظرفیت دولت از مسیرهای قانونی، تجاری و عمومی پاسخ داده شود. وی با تفکیک جایگاه حقوقی این سازمان از ساختارهای اجرایی دولت، مأموریت آن را در کمک به خودکفایی شهرداری‌ها، کاهش اتکا به منابع دولتی و تقویت بنیه اجرایی نهادهای شهری توصیف کرد.

نماینده عالی دولت در استان فارس در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر لزوم تدوین برنامه کمیته‌پذیر و منطبق با اساسنامه سازمان، بر ضرورت ارائه شاخص‌های کمی و زمان‌بندی دقیق را محوری مهم در فعالیت‌های اجرایی عنوان کرد.

استاندار فارس نظام فعلی مدیریت شهری را نیازمند آسیب‌شناسی مستمر دانست و از مدیران خواست تا چالش‌های فراروی سازمان را شناسایی و با طراحی جدول مأموریت‌ها، حرکت‌های اجرایی را هدفمند و ارزیابی‌پذیر سازند.

استفاده از ظرفیت‌های فناورانه استان از جمله شرکت‌های دانش‌بنیان، حوزه ICT و شبکه‌سازی داده‌ها در مسیر ارتقاء بهره‌وری سازمان بخش دیگری از سخنان استاندار فارس در این نشست بود.

امیری تدوین عدالت محور را برای توسعه متناسب و متوازن امکانات از اهم وظایف سازمان همیاری شهرداری‌ها عنوان و در این زمینه بر تشکیل اتاق فکر تخصصی و تشکیل هسته مرکزی چابک و خلاق تأکید کرد. وی حمایت از شهرداری‌های کم‌برخوردار را اقدامی مناسب در جهت توسعه عدالت و پیشگیری از تخلفات دانست. موضوعاتی چون ارتقاء سطح آموزش عمومی شهروندان درباره حقوق شهری، تدوین محتوای آموزشی با مشارکت صدا و سیما استان و سایر رسانه‌های جمعی، تأمین ماشین‌آلات عمرانی مورد نیاز شهرداری‌ها، اولویت‌بندی پروژه‌ها، ایجاد بیمه تکمیلی برای ۱۳۰ هزار نفر از پرسنل شهرداری‌ها و توجه ویژه به گروه‌های آسیب‌پذیر مانند پاکبانان و شاغلان در آرامستان‌ها از دیگر توصیه‌های استاندار فارس برای بهبود عملکرد سازمان همیاری شهرداری‌های استان بود.

زندان عادل آباد به فروش می‌رود



وزارت جهاد کشاورزی و وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی حضور داشتند. در جریان این نشست وضعیت تعدادی از املاک مازاد متعلق به دستگاه‌های اجرایی مورد بررسی قرار گرفت و مازاد بودن ۱۷ فقره ملک از جمله ۴ فقره ملک متعلق به دانشگاه علامه طباطبائی در استان تهران مورد تأیید اعضای کمیته قرار گرفت. همچنین قیمت پایه و روش مولدسازی ۲۴ فقره ملک از جمله ملک زندان عادل‌آباد شیراز به ارزش تقریبی ۲۹ هزار میلیارد ریال مورد تأیید اعضای کمیته واقع و مقرر شد جهت تصویب نهایی در دستور کار هیات عالی مولدسازی دارایی‌های دولت قرار گیرد. در ادامه جلسه موضوع مولدسازی دو فقره ملک وزارت علوم، تحقیقات و فناوری واقع در تهران به ارزش تقریبی ۳۹۰۰ میلیارد ریال از طریق مذاکره مورد موافقت قرار گرفت.

گزارش عصرمردم از تور خبری بهیستی فارس؛

از خدمات «اورژانس اجتماعی» تا «اشتغالزایی مددجویان»



عکس: محمد کاظم تائبند

گروه‌های هدف جامعه می‌باشد که پس از تماس با توجه به فوریت رسیدگی تیم های سیار به محل رویداد اعزام می‌شوند و در صورت مداخله بیشتر پرونده به مرکز اورژانس اجتماعی استان با حضور کارشناسان ارجاع داده می‌شود.

مصطفی محسنی «مدیر بهیستی شهرستان شیراز نیز در گفتگو با عصرمردم به شرح عملکرد خط ۱۲۳ بهیستی اشاره نمود و گفت: تفاوت این خط با مشاوره تلفنی با هدف قرار دادن مراجع کنندگان به مراجع



مورد مداخله در بحران انجام داده‌اند. همچنین خط تلفن ۱۲۳ با پاسخ‌گویی به ۱۴۰۳ تماس، نقش مهمی در کنترل آسیب‌های اجتماعی ایفا کرده است. «دکتر اعظم فرمانی» رئیس اداره اورژانس اجتماعی، پیشگیری از آسیب‌ها و بازتوانی اعتیاد بهیستی فارس در گفتگو اختصاصی با عصرمردم با اشاره به فعالیت ۲۶ ساله این واحد در بنیان بهیستی کشور، اظهار داشت: این اداره با هدف کنترل و کاهش آسیب‌های اجتماعی و مداخله در بحران‌های فردی، اجتماعی و خانوادگی ایجاد گردید و هم‌اکنون تعداد ۲۷ مرکز اورژانس اجتماعی در تعداد شهرستان استان فارس فعالیت دارند.

وی ادامه داد: رسیدگی به خشونت‌های خانگی نظیر کودک‌آزاری، همسر آزاری، معلول آزاری، سالمند آزاری، افکار و اقدام به خودکشی، اختلافات حاد خانوادگی، قرار از منزل و خانواده‌های دارای تحت پوشش و کودکان، تعداد ۱۶۴ کودک بی‌سرپرست به خانواده‌های متقاضی فرزندخواندگی واگذار شده است. وی ادامه داد: همچنین ۵۰۰ کودک فاقد سرپرست مؤثر در مراکز تخصصی نگهداری و حمایت و تعداد ۶۲۶ فرزند در خانواده‌های زیستی و جایگزین مراقبت می‌شوند.

جمع آوری هوشمند پسماند خشک قابل بازیافت در شیراز

محمد عزیز می‌تواند مدیریت پسماند شهری را به‌کار برد: اجرای طرح بهره‌گیری از فناوری‌های نوآورانه (استفاده از اپلیکیشن موبایلی) در جمع آوری پسماند خشک قابل بازیافت تحولی نو در مدیریت پسماند با فناوری‌های هوشمند منجر به تفکیک بهتر پسماند در مبدأ، کاهش هزینه‌های جمع‌آوری و دفن پسماند، اشتغال‌زایی در حوزه بازیافت و همچنین حفظ محیط زیست شهری و کاهش آلودگی خواهد شد. عزیز می‌تواند هدف ما از اجرای این طرح، مدیریت پهنه پسماند شهری، کاهش حجم پسماندهای دفنی و افزایش بهره‌وری از مواد قابل بازیافت است. با توجه به رشد روزافزون جمعیت و افزایش پسماند تولیدی، روش‌های سنتی پاسخگو نیاز شهری نمی‌باشد. استفاده از روش‌های نوین و فناوری‌های هوشمندانه می‌تواند هم به کاهش آلودگی‌های محیط زیستی و هم به صرفه‌جویی در هزینه‌ها و حفظ سرمایه‌های طبیعی کمک کند. در این طرح با استفاده از اپلیکیشن موبایلی شهروندان می‌توانند از طریق آن نوع و میزان مواد قابل بازیافت خود را در سامانه ثبت کرده و بصورت مستمر درخواست جمع‌آوری را بدهند. همچنین برای شهروندانی که همکاری فعال دارند امتیاز و پاداش‌هایی از جمله شرکت در جشنواره‌های بازیافت، در نظر گرفته است. امور ارتباطات و آموزش شهروندی سازمان مدیریت پسماند عنوان کرد: با توسعه زیرساخت‌های هوشمند در حوزه بازیافت شاهد بهبود مدیریت پسماند و کاهش آلودگی‌های محیط زیست خواهیم بود. عزیز می‌تواند در پایان افزود: شهر پاک با مشارکت همگانی ساخته می‌شود و تفکیک از مبدأ پسماند‌ها یک وظیفه شهروندی مهم و تاثیرگذار بر محیط زیست، سلامت جامعه و آینده فرزندان ما می‌باشد. ما در شهرداری متعهد به ایجاد زیرساخت‌های نوین هستیم اما بدون همراهی شهروندان این امر میسر نمی‌باشد. از همه همشهریان عزیز دعوت می‌کنم با آگاهی، همکاری و تعهد، آینده‌ای سبزتر برای شهر خود بسازیم. شهروندان به منظور نصب سامانه هوشمند جمع‌آوری مواد قابل بازیافت در شهر شیراز بنام (پهرو) از طریق مراجعه به سایت سامانه پهرو، در اپلیکیشن بازار اقدام نمایند.

دژکام امام جمعه شیراز: برخی از مدیران فارس توجهی به اجرای برنامه هفتم توسعه ندارند

نماینده ولی فقیه در فارس با بیان اینکه باید نگاهی به اسناد بالادستی خصوصاً اجرای برنامه هفتم توسعه داشته باشیم، گفت: متأسفانه برخی از مدیران فارس توجهی به اجرای این برنامه مهم ندارند. به گزارش خبرنگار مهر، آیت‌الله لطف‌اله دژکام ظهر سه شنبه در دیدار با مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان فارس با بیان این که هیچ‌گاه به فارس صنعت خاصی مشهور نبوده است، گفت: این استان بیشتر به مراکز تاریخی، فرهنگی و گردشگری مثل سعدی، حافظ، تخت جمشید، پاسارگاد و مشهور است و این موضوع سبب شده به دلیل گستردگی فارس خیلی از مواد به چشم نیاید. وی با اشاره به این موضوع که باید هر پیشرفتی بر پایه مطالعات عالمانه‌ای شکل گیرد، ادامه داد: گاهی ما نقاط قوت خوبی داریم که نادیده می‌گیریم و در صنایع مختلف با سایر استان‌ها فارس را مقایسه می‌کنیم اما شاید ما بتوانیم صنایع دیگری را فعال کنیم که خیلی بهتر و مفید تر برای مردم است و کم‌ضرتر نسبت به چیزی که در جاهای دیگر است و این مسائلی است که بدون مطالعه و اشراف کافی نسبت به موجودی، ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های استان نمی‌توان در مورد آن تصمیم گرفت.

نماینده ولی فقیه در فارس با بیان اینکه سه قسمت مهم کشوری در وزارت صمت جمع شده‌اند، افزود: هر کدام از این سه بخش یک مدیر قوی می‌خواهد زیرا هر کدام از آن برای خود حرف برای گفتن دارد و نمی‌شود مدیر ضعیف برای این بخش‌ها بگذاریم و انتظار نتیجه داشته باشیم. آیت‌الله دژکام با اشاره به این نکته مهم که باید نگاهی به اسناد بالادستی خصوصاً اجرای برنامه هفتم توسعه داشته باشیم و جایگاه مجموعه را نسبت به این برنامه توسعه مشخص کنیم، گفت: گاهی در جلساتی که بحث برنامه هفتم در انجام می‌دهم احساس می‌کنم برخی از مدیران فارس حواسشان نیست که برنامه هفتمی وجود دارد و آنقدر درگیر کارهای روتین روزانه هستند که حواسشان به برنامه نیست. وی ادامه داد: فارس یک استان از ۳۱ استان کشور است اما از نظر گستردگی، جمعیت و نوع کارهایی که در استان انجام می‌شود یک دهم کشور است و مناسب نیست که یک دهم کشور در بحث برنامه هفتم معطل مانده و در قسمت عملیاتی شدن برنامه به نتیجه نمی‌رسیم. امام جمعه شیراز خطاب به مدیرکل صمت گفت: نسبت به سیاست‌های کلی ابلاغی و برنامه هفتم مطالعه داشته باشید و اینکه در فارس در این خصوص می‌خواهد چه اتفاقی بیفتد گزارشی دهید زیرا اینکه بنده بدانم در این خصوص چه هدف گذاری‌هایی کرده‌اید باعث می‌شود بتوانیم بقیه مجموعه‌ها را در حد توان خود با شما هماهنگ کنیم و این هماهنگی و همراهی سایر مجموعه‌ها در موفقیت مجموعه شما بسیار اثرگذار است.

آیت‌الله دژکام در بخش دیگری از صحبت‌های خود به موضوع حمل و نقل در فارس اشاره کرد و افزود: در زمینه صنعت و معدن زیرساخت‌های جاده و ریل استان ما باید افزایش پیدا کند که البته مربوط به وزارت وی ادامه داد: قاعدتاً استان فارس اگر از شرق کشور تا به غرب کشور متصل شود در تجارت بسیار مؤثر است که این مسیر عمده تجارت ملی و بین‌المللی است اما متأسفانه شیراز و استان فارس خیلی درگیر آن نشده است و اگر صنایعی که اطراف این خط تجارت هستند حمایت شوند ما از چین و پاکستان تا عراق تقریباً وصل می‌شویم. نماینده ولی فقیه در فارس تصریح کرد: اگر بخواهیم تجارت موفق در استان را راه اندازیم باید صنایع خود را حمایت و درگیر کنیم تا در آنها سرمایه‌گذاری اتفاق بیفتد.

توانمندسازی روی کاغذ؛ وقتی قانون هست، اما اعتبار نیست



۱۲ هزار نفر در استان فارس، دارای معلولیت شدید یا خیلی شدید هستند و برای دریافت «حق پرستاری» در صف انتظار مانده‌اند. از این تعداد، تنها ۴ هزار نفر به دلیل قرار داشتن در دهک‌های درآمدی پایین، در اولویت دریافت حمایت هستند. اما آیا اولویت داشتن کافیست؟ خیر. برای همین ۴ هزار نفر، ماهانه بیش از ۱۶ میلیارد تومان اعتبار نیاز است. اعتباری که فعلاً تأمین نشده و به همین دلیل، بسیاری از این افراد با وجود استحقاق، همچنان محروم مانده‌اند.

حق پرستاری امسال به ۴ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان رسیده. اگر مستمری ماهانه و کمک‌هزینه بهداشتی را هم حساب کنیم، افراد واجد شرایط حدود ۶۵ میلیون تومان در ماه دریافت می‌کنند؛ عددی که نصف حقوق یک کارگر ساده است و با قیمت‌های امروز، بیشتر شبیه یک مسکن موقتی است تا حمایت واقعی.

این در حالی است که حق پرستاری به همه معلولان تعلق نمی‌گیرد، فقط کسانی که زمین‌گیرند، از انجام امور شخصی ناتوانند و نیاز به مراقبت شبانه‌روزی دارند، مشمول این حمایت‌اند. افرادی که با وجود داشتن معلولیت، توان اشتغال یا تحصیل دارند، از این حمایت کنار گذاشته شده‌اند؛ گرچه ممکن است به حمایت‌های دیگری نیاز داشته باشند.

و اما مشکل تنها «حق پرستاری» نیست. معاون توانبخشی بهزیستی فارس از موضوعی گفت که شاید ریشه‌ای‌تر از همه باشد: مناسب‌سازی فضاهای شهری. قانونی داریم که از سال ۱۳۹۶ تمام دستگاه‌ها را ملزم به فراهم کردن دسترسی‌پذیری برای معلولان کرده، اما اجرای آن اغلب به تأخیر افتاده یا نادیده گرفته شده است. وقتی ساختمان‌های تازه‌تأسیس هنوز بله دارند و پاساژها رهنم ندارند، چطور می‌توان از توانمندسازی گفت؟

در عمل، توانمندسازی بدون دسترسی‌پذیری و بدون اعتبار، یک شعار است. قانونی که اجرا نمی‌شود، کمکی به زندگی بهتر نمی‌کند.

مشارکت خیرین هم، در این حوزه به‌دلیل هزینه‌های بالا، بسیار محدود است. بنابراین، توپ در زمین دولت، مجلس و نهادهای مسئول است؛ برای بودجه، برای اجرا و برای نظارت. این روزها، جامعه‌ی دارای معلولیت بیش از هر چیز، به وفاداری به قانون نیاز دارد. به اینکه قانون‌گذاران و مجریان، فراتر از موهبه‌ها، به اصل ماجرا فکر کنند: کرامت انسانی و زندگی برابر برای همه.

فرمانده جدید انتظامی شهرستان فرابین منصوب شد



بهرانی فرد / فرابین

در جلسه‌ای که با حضور سردار ملک زاده جانشین فرمانده انتظامی استان فارس، حجت الاسلام فرج‌زاده امام جمعه، سکنینه عالی‌شوندی معاون سیاسی اجتماعی فرمانداری، اعضای شورای اداری و شورای تأمین و سرهنگ ابوالحسن مزارعی فرماندار انتظامی شهرستان فیروزآباد در سالن اجتماعات فرمانداری فرابین برگزار گردید، سرهنگ کرامت‌الله برومند فرمانده انتظامی شهرستان فرابین از همه کسانی که در این مراسم شرکت نمودند، تشکر و قدردانی نمود.

در ادامه حجت‌الاسلام فرج‌زاده امام جمعه ضمن خیرمقدم به حاضرین، از فرمانده شجاع و مقتدر، سرهنگ برومند که با قانونمندی و همراه بودن، همکاری خوبی با ستاد نماز جمعه و با برگزاری گشت‌های منظم، یک امنیت خوبی را در شهرستان پایه گذار بودند، قدردانی کردند.

سکنینه عالی‌شوندی معاون سیاسی اجتماعی فرمانداری فرابین هم در ادامه از خدمات شش ساله سرهنگ برومند قدردانی نموده و از فرمانده جدید خواستند که ادامه دهنده راه ایشان باشند.

سردار ملک زاده جانشین فرماندهی انتظامی استان فارس هم در این مراسم ضمن آرزوی طول عمر با برکت برای مقام معظم رهبری، فرمودند: رهبر فرزانه انقلاب اسلامی در تمام مراحل حاد کشور وارد شدند و با تدبیر خردمندانه خود، کشور را از روزهای بحرانی نجات دادند.

جانشین فرماندهی انتظامی استان فارس در ادامه از خدمات چندساله سرهنگ برومندی تشکر و قدردانی کردند و بیان نمودند: ما در این جنگ دوازده روزه، حضور گسترده و پرتلاش مردم را دیدیم و باید قدردان مردم باشیم و این مردم استحقاق بهترین خدمت هستند. در پایان این مراسم، فرمانده بازرس نیروی انتظامی استان فارس حکم فرمانده جدید انتظامی شهرستان فرابین را قرائت کرده و سرهنگ رسول ایزدپناه به عنوان فرمانده جدید انتظامی شهرستان فرابین معرفی و، از خدمات ارزشمند سرهنگ کرامت‌الله برومندی تقدیر شد.

مراسم تکریم و معارفه معاون شهرسازی و معماری اداره کل راه و شهرسازی استان فارس برگزار شد



عصر مردم

مراسم تکریم و معارفه معاون شهرسازی و معماری اداره کل راه و شهرسازی فارس با حضور محمد مهدی عبداللهی، مدیرکل راه و شهرسازی استان، معاونان، مدیران و کارشناسان این اداره کل برگزار شد.

در این مراسم، بهروز روین‌تن، معاون پیشین شهرسازی و معماری، ضمن ارائه گزارشی از اهم اقدامات، برنامه‌ها و سیاست‌های اجراشده در دوران مسئولیت خود، از همکاری، تعامل و همراهی صمیمانه کارشناسان و مدیران حوزه شهرسازی و معماری قدردانی کرد. وی همچنین از حسن اعتماد مدیرکل و انتخاب شایسته امیر حیاتی به‌عنوان معاون جدید این حوزه تخصصی قدردانی نمود و برای وی در مسیر پیش‌رو آرزوی موفقیت کرد.

در ادامه، محمد مهدی عبداللهی، مدیرکل راه و شهرسازی فارس، با تجلیل از خدمات ارزنده و تجارب ارزشمند روین‌تن به‌عنوان یکی از پیشکسوتان مؤثر و جریان‌ساز در حوزه شهرسازی و معماری استان، از نقش آفرینی وی در توسعه مفهومی و کیفی این بخش تقدیر کرد و برای امیر حیاتی در مسئولیت جدید آرزوی توفیق و اثرگذاری هرچه بیشتر داشت.

خط انتقال آب ۴۰۰ میلی‌متری شهر صدرا بزودی به بهره برداری می‌رسد

عصر مردم

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز از پیشرفت چشمگیر پروژه خط انتقال آب از چاه شماره ۲۶ صدرا خبر داد و گفت: «عملیات اجرایی این خط انتقال با لوله پلی‌اتیلن به قطر ۴۰۰ میلی‌متر، تاکنون حدود ۴۱۰۰ متر از مجموع ۵ کیلومتر مسیر را شامل شده و به حدود ۸۲ درصد پیشرفت فیزیکی رسیده است.»

بهمین بهروزی افزود: «این خط انتقال از بلوار حافظ تا بلوار فردوسی و خیابان دنا در حال اجراست و با بهره‌برداری از آن، گام مؤثری در ارتقاء خدمات رسانی و تأمین پایدار آب در منطقه صدرا برداشته خواهد شد.»



جعفری، معاون توانبخشی بهزیستی فارس در گفت‌وگو با عصر مردم عنوان کرد:

۱۲ هزار نفر چشم انتظار حق پرستاری در فارس

برسا گلریز خاتمی

در فارس ۱۲ هزار نفر دارای معلولیت شدید و خیلی شدید متقاضی دریافت حق پرستاری هستند، اما تنها ۴ هزار نفر از آن‌ها در اولویت قرار دارند. معاون توانبخشی بهزیستی فارس در گفت‌وگو با عصر مردم ضمن اعلام این آمار، از لزوم تأمین اعتباری پایدار برای پرداخت مستمر این یارانه سخن گفت.

در ادامه‌ی این گفت‌وگو، محمدمصدق جعفری به پرسش‌هایی درباره معیارهای پرداخت حق پرستاری، وضعیت حمایت از افراد دارای ضایعه نخاعی، چالش‌های اساسی حوزه معلولیت و سهم مشارکت خیرین پاسخ داده است.

چند نفر در استان پشت نوبت دریافت حق پرستاری هستند و اولویت با چه کسانی است؟

در حال حاضر حدود ۱۲ هزار نفر متقاضی دریافت حق پرستاری از استان فارس، در سامانه کشوری ثبت‌نام کرده‌اند، اما از این تعداد، ۴ هزار نفر در دهک‌های ۱ تا ۳ قرار دارند و به‌عنوان اولویت اول بهزیستی برای پرداخت این حمایت شناخته می‌شوند و پرداخت به این تعداد نیازمند بیش از ۱۶ میلیارد تومان اعتبار ماهیانه است.

ملاک‌های بهزیستی برای پرداخت حق پرستاری چیست؟

دو شاخص اصلی مورد نظر است: اول شدت معلولیت و دوم وضعیت اقتصادی خانواده. معلولیت‌ها به چهار سطح خفیف، متوسط، شدید و خیلی شدید تقسیم می‌شوند و به‌طور طبیعی اولویت با افراد دارای معلولیت شدید و خیلی شدید است. از نظر اقتصادی نیز دهک درآمدی اهمیت دارد. در سال جاری، علاوه بر دهک‌های ۱ تا ۳، دهک ۴ هم مشمول شده، اما اولویت همچنان با سه دهک اول است.

فرایند رسیدگی به درخواست‌ها چگونه است؟

افراد با مراجعه به مددکار بهزیستی درخواست خود را ثبت می‌کنند و این اطلاعات در سامانه کشوری درج می‌شود. پس از آن، ارزیابی‌ها و بررسی‌های تخصصی بر اساس وضعیت معلولیت و شرایط اقتصادی صورت می‌گیرد.



مبلغ حق پرستاری امسال چقدر است؟

در سال جاری مبلغ حق پرستاری به ۴ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان افزایش یافته، در حالی که در سال گذشته ۴ میلیون و ۹۰۰ هزار تومان بود. بهزیستی همچنین مبلغ ۱۴ میلیون تومان مستمری ۹۰۰ هزار تومان کمک‌هزینه لوازم بهداشتی (مثلاً پوشک) را برای افراد واجد شرایط در نظر می‌گیرد. افرادی که هر سه حمایت را دریافت می‌کنند، ماهانه حدود ۶۵ میلیون تومان دریافت خواهند کرد.

در حال حاضر به چه تعداد حق پرستاری پرداخت می‌شود؟

۸۵۰۰ نفر در استان ماهانه حق پرستاری دریافت می‌کنند.

آیا تأخیر در پرداخت‌ها وجود دارد؟

در حال حاضر تقریباً هیچ تأخیری در پرداخت مستمری و حق پرستاری وجود ندارد. البته به دلیل وابستگی شدید به تأمین اعتبار، ممکن است برخی متقاضیان مدت طولانی‌تری در صف انتظار حق پرستاری بمانند.

چه کسانی مشمول دریافت حق پرستاری هستند؟

این حمایت صرفاً شامل افرادی می‌شود که دارای معلولیت شدید یا خیلی شدید هستند، زمین‌گیر باشند و برای انجام امور روزمره نیاز به کمک دیگران داشته باشند. حق پرستاری شامل تمام



گفت‌وگو

افراد دارای معلولیت نمی‌شوند؛ مثلاً کسانی که امکان تحصیل یا اشتغال دارند، گرچه از سایر حمایت‌ها بهره‌مند می‌شوند، اما مشمول این یارانه نیستند.

وضعیت پرداخت حق پرستاری به افراد دارای ضایعه نخاعی چگونه است؟

حق پرستاری ضایعه نخاعی به تمام مشمولان این گروه بدون صف نوبت تعلق می‌گیرد و در این زمینه هیچ پشت نوبتی وجود ندارد. این افراد در اولویت مطلق هستند.

آیا از ظرفیت خیرین برای پرداخت حق پرستاری استفاده می‌شود؟

خیر؛ چون مبالغ مورد نیاز بسیار بالاست، عملاً امکان تأمین آن از سوی خیرین وجود ندارد. البته خیرین در سایر زمینه‌ها مانند مراکز شبانه‌روزی و خدمات سالمندان و معلولان ذهنی به شکل قابل توجهی کمک می‌کنند، اما نه در حوزه حق پرستاری.

بزرگ‌ترین چالش در حوزه معلولان چیست؟

بزرگ‌ترین چالش، مسئله تأمین مسکن و سرپناه برای افراد دارای معلولیت است. بسیاری از خانواده‌ها حتی توانایی پرداخت آورده اولیه برای طرح‌های مسکن ملی را ندارند. تقاضا برای مسکن و ودیده اجاره بسیار زیاد است و در این زمینه با مشکلات زیادی مواجه هستیم.

برای حل این مشکلات، چه پیگیری‌هایی از سوی بهزیستی استان انجام شده است؟

در سفر رئیس سازمان بهزیستی کشور به شیراز، موضوع پشت نوبت‌های حق پرستاری به‌صورت حضوری و مکتوب مطرح شد. ما مکاتبات لازم را انجام داده‌ایم و خوشبختانه در زمینه مستمری، این پیگیری‌ها منجر به حذف کامل پشت نوبت‌ها در سطح استان شده است. درباره حق پرستاری نیز، به دلیل نیاز به اعتبارات بالا، تأمین منابع باید از سوی دولت و مجلس صورت گیرد. سازمان بهزیستی کشور هم تلاش دارد در بلندمدت این پشت نوبت‌ها را به صفر برساند. ما امیدواریم با تأمین اعتبار پایدار، بتوانیم همه افراد واجد شرایط را زیر پوشش قرار دهیم.

پاسخ به مطالبات مردمی، با اجرای طرح پاکسازی زمین‌های رهاشده در منطقه یک



عصر مردم

در پی دریافت درخواست‌های مکرر شهروندان و در راستای ارتقای بهداشت عمومی، ایمنی محیطی و بهبود سیمای شهری، عملیات پاکسازی و ساماندهی زمین‌های بایر و رهاشده در سطح منطقه یک محوریت واحد امور شهر اجرا شد. در این اقدام، قطعه زمین‌های بدون استفاده که به محل انباشت زباله، نخاله‌های ساختمانی و رشد علف‌های هرز تبدیل شده بود پاکسازی گردید. مهندس مسعود منفرد، معاون خدمات شهری شهرداری منطقه یک شیراز با اشاره به اهمیت این طرح، گفت: «زمین‌های بایر در مناطق مسکونی نه تنها جلوه بصری نامناسبی ایجاد می‌کنند، بلکه به تهدیدی برای سلامت، امنیت و آرامش شهروندان تبدیل می‌شوند. از این رو، رفع چنین معضلاتی یکی از اولویت‌های ماست.»

وی افزود: «این طرح به صورت مستمر ادامه خواهد داشت و شهروندان می‌توانند از طریق سامانه‌های ارتباط مردمی، مکان‌هایی را که نیاز به پاکسازی و رسیدگی دارند، به شهرداری اطلاع دهند.» شهرداری منطقه یک شیراز بر تعهد خود در زمینه ارتقای کیفیت زندگی شهری، محیطی سالم و پاسخ‌گویی مؤثر به مطالبات شهروندان تأکید دارد.

آغاز عملیات لایروبی رودخانه خشک در سطح منطقه یک



عصر مردم

به‌منظور ارتقاء ایمنی در برابر روان‌آب‌ها، بهبود عبور سیلاب و افزایش ظرفیت تخلیه آب در مواقع بحرانی، عملیات لایروبی بستر رودخانه خشک با استفاده از بیل مکانیکی در دستور کار شهرداری منطقه یک قرار گرفت.

این اقدام علاوه‌بر کاهش خطرات زیست‌محیطی، گامی مهم در بهبود منظر شهری و جلوگیری از آب‌گرفتگی در فصل بارندگی است. محدوده اجرا: حدفاصل پل نمازی تا پل باغ صفا

برگزاری مراسم گرامیداشت شهدای اقتدار و امنیت فراجا در شیراز

عصر مردم

فرمانده انتظامی استان گفت: اقتدار و عزت کشور ایران اسلامی مرهون جان فشانی‌ها و رشادت‌های شهدا است.

سردار عزیزالله ملکی در مراسم گرامیداشت شهدای اقتدار و امنیت فراجا که در ستاد انتظامی استان فارس برگزار شد، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای گرانقدر ایران اسلامی و به ویژه شهدای اخیر فراجا در تجاوزه رژیم صهیونیستی به خاک کشور عزیزمان ایران، اظهار داشت: خداوند را شاکریم که در سازمانی خدمت می‌کنیم که بو و عطر شهادت در آن پیچیده است.

وی با بیان اینکه اقتدار و عزت کشور ایران اسلامی مرهون رشادت‌های شهدا است، افزود: صهیونیستی به خاک کشور عزیزمان ایران، اظهار داشت: خداوند را شاکریم که در سازمانی خدمت می‌کنیم که بو و عطر شهادت در آن پیچیده است. وی با بیان اینکه اقتدار و عزت کشور ایران اسلامی مرهون رشادت‌های شهدا است، افزود:



امیدواریم بتوانیم ادامه دهنده راه شهدا باشیم. فرمانده انتظامی استان فارس با اشاره به اینکه خانواده شهدا چشم و چراغ ما هستند، گفت: دعوت از خانواده گرانقدر شهدا و حضور پر خیر و برکت آن‌ها در این مراسم معنوی، باعث تجدید روحیه همه ما می‌شود. سردار ملکی گفت: افتخار می‌کنیم که سرباز ولی فقیه و خدمتگزار مردم هستیم و در این مسیر از جان خود نیز می‌گذریم تا مردم در آرامش و امنیت باشند. وی ضمن تبریک و تسلیت شهدات جمعی از کارکنان فراجا و به ویژه شهید والامقام حضور فارس و بودند که این مراسم معنوی، باعث تجدید روحیه همه ما می‌شود. سردار ملکی گفت: افتخار می‌کنیم که سرباز ولی فقیه و خدمتگزار مردم هستیم و در این مسیر از جان خود نیز می‌گذریم تا مردم در آرامش و امنیت باشند. وی ضمن تبریک و تسلیت شهدات جمعی از کارکنان فراجا و به ویژه شهید والامقام حضور فارس و بودند که این مراسم معنوی، باعث تجدید روحیه همه ما می‌شود. سردار ملکی گفت: افتخار می‌کنیم که سرباز ولی فقیه و خدمتگزار مردم هستیم و در این مسیر از جان خود نیز می‌گذریم تا مردم در آرامش و امنیت باشند.

اولین دیدار سرپرست شهرداری منطقه هفت با معتمدین محلات



عصر مردم

اولین دیدار علی فراشاییان سرپرست شهرداری منطقه هفت با معتمدین محلات با حضور تذروی نائب رئیس شورای اسلامی شهر شیراز و رئیس کمیته مرکزی یاوران محلات و صفایی عضو و ناظر شورا در منطقه هفت برگزار شد. فراشاییان در این دیدار با بیان این مطلب که در خصوص اجرا و خدمات رسانی مطلوب به شهروندان برنامه ریزی‌های لازم انجام شده است، گفت: برای اینکه بتوانیم مشکلات محلات و درخواست‌های شهروندان را مرتفع کنیم به صورت هفتگی در محلات میز خدمت در سطح پارک‌ها و مکان‌هایی که شهروندان حضور داشته باشند برگزار خواهیم کرد و از پیشنهادها و درخواست‌های مردم در محله‌ها خصوصاً همکاری معتمدین محلات بهره‌مند خواهیم شد و در جهت ارائه خدمات هرچه بیشتر و رفع نیازهای محلات اقدامات لازم انجام خواهد گرفت. صفایی به عنوان عضو و ناظر شورا در شهرداری

آن جلسات و پیگیری‌های لازم با ارگان‌های زیربسط انجام خواهد گرفت و تمام تلاش ما این است که بتوانیم بهترین خدمات در مناطق یازده گانه انجام گیرد و آرامش و آسایش را برای شهروندان بتوانیم به ارمان بیآوریم. تذروی نائب رئیس شورای اسلامی شهر شیراز و رئیس کمیته مرکزی یاوران شورای محلات نیز در این جلسه گفت: در سطح شهر شیراز پروژه‌های بزرگ مقیاس و ملی در حال اجرا است که اجرای خط مترو در نقاط مختلف شهر کلبه سعدی، میدان آزادی و... یکی از این پروژه‌ها است که از اهمیت بسیار زیادی در جهت رفاه شهروندان و خطوط حمل و نقل شهر شیراز دارد اما در کنار این پروژه‌ها اعتقاد داریم باید در سطح محلات نیز به مشکلات و درخواست‌های شهروندان رسیدگی شود چرا که با رفع این مشکلات و درخواست‌ها قطعاً رضایتمندی شهروندان نیز بیشتر خواهد شد و بسیاری از مشکلات محلات از طریق تعامل و همکاری قابل حل است.

گلشن مکتوب-نوش و نیش- علی اصغر کمالدار «غمین»



... در می روند

نخبگان ما چرا در می روند
بعضی این ور، برخی آن ور می روند

قدرشان اینجا که می داند خوب
این عزیزان پس چرا در می روند؟

بسکه اینان عاشق در رفتند
یا که با پا یا که با سر می روند!

برخی از آنها به شکل سینه خیز
بعضی بر دریا شناور می روند

فوج فوج، این مغزهای ارزشی
از دیار نخبه پرور می روند

قهر، اینها کرده اند آیا که از
سرزمین پر ز گوهر می روند؟!

ای مقامات، ای مدیران، چاره ای!
صاحبان فکر برتر می روند!

با خیال خویش و با رویای خود
سمت و سوی وضع بهتر می روند

چونکه می بینند بیش از حد بهاء
پس به این خاطر، ز کشور می روند

می روند آنها به سوی سرنوشت
ای «غمین» افسوس از این در می روند!

مهر: طالبی میوه‌ای پرخاصیت برای روزهای داغ تابستان است و نقشی مؤثر در سلامت قلب، کلیه، بارداری و حتی تنظیم قند خون ایفا می‌کند. طالبی یکی از میوه‌های تابستانی است که فواید و خواص بسیاری دارد. طالبی سرشار از ویتامین‌های A و C است. طالبی را با نام‌های مانند خربزه فارسی، خربزه تخم قندی و خربزه تلخ نیز می‌شناسند. طالبی حاوی کربوهیدرات‌ها (قند)، پروتئین و آب است که کالری هر صد گرم از میوه طالبی معادل ۳۴ کالری بوده و از جمله میوه‌های مناسب برای رژیم غذایی کاهش وزن است.

طالبی همچنین سرشار از ویتامین‌های از جمله ویتامین A، بتاکاروتن، ویتامین B۱، ویتامین B۲، ویتامین B۶، ویتامین B۹، ویتامین C و ویتامین K است. طالبی همچنین سرشار از مواد معدنی مانند پتاسیم، کلسیم، آهن، منیزیم، فسفر و روی است.

طالبی و دیابت
از دیگر فواید طالبی کمک به کنترل سطح قند خون است. یکی از علل بیماری دیابت مصرف بیش از اندازه خوراکی‌های چرب و شیرین است. مصرف طالبی موجب احساس سیری شده و از این طریق می‌تواند از دیابت جلوگیری کند. علاوه بر این طالبی با بهبود سوخت و ساز انسولین مرتبط است؛ یعنی موجب کاهش نوسان سطح قند خون و کنترل آن می‌شود. طالبی موجب کاهش شدت اکسیداسیون بر روی کلیه شده و می‌تواند از این طریق از بیماری‌های بیشتر مرتبط با کلیه‌ها جلوگیری کند.

طالبی و کلیه
از دیگر فواید طالبی تأثیر این میوه در حفظ سلامت کلیه‌ها است. طالبی دارای خاصیت ادرارآور بوده و یک میوه دیورتیک است، طالبی با خاصیت دیورتیک خود موجب افزایش حجم و دفع ادرار در طول روز می‌شود و از این طریق موجب افزایش فعالیت کلیه‌ها شده و مواد سمی و زائد را دفع می‌کند. مصرف ترکیب طالبی با آب‌لیمو هر روز صبح پیش از صرف صبحانه می‌تواند موجب حفظ سلامتی و افزایش سلامتی کلیه‌ها شود.

طالبی و بارداری

فواید و مضرات طالبی



یکی از فواید طالبی این است که این میوه منبعی غنی از مواد مغذی بوده و از بارداری سالم حمایت می‌کند. طالبی یک بمب انرژی برای خانم‌های باردار است. طالبی یک منبع غنی از ویتامین C و ویتامین A است، وجود ویتامین C موجب تقویت سیستم ایمنی بدن شده و این از دیگر فواید طالبی است.

طالبی حاوی فولات است که فولات برای زنان باردار بسیار مفید بوده و موجب کاهش نرخ تولد نوزادان ناقص می‌شود. طالبی می‌تواند از بروز نواقص عصبی در نوزادان جلوگیری کرده و همچنین طالبی توانایی تضمین سلامت نوزادان را بدون هیچ عوارض جانبی دارد؛ بنابراین یکی دیگر

فواید طالبی محسوب می‌شود.

پتاسیم از دیگر مواد معدنی مفید در طالبی است. طالبی با داشتن فیبر، آنتی‌اکسیدان‌های قوی، ویتامین C و پتاسیم برای حفظ سلامت قلب بسیار مفید است. از جمله فواید طالبی این است که با داشتن فیبر می‌تواند موجب کاهش فشار خون و کاهش کلسترول شده و از این طریق به سلامت قلب کمک می‌کند.

طالبی و کبد
یکی از فواید طالبی این است که یک میوه زود هضم است و سرشار از فیبر است. طالبی دارای طبیعتی گرم و تر است و از این رو می‌تواند برای درمان سو مزاج سرد کبد که موجب کم خونی و بلم می‌شود مفید بوده و این مشکل را درمان کند. سو مزاج سرد کبد بر اثر آلودگی هوا، خواب نامناسب و متابولیسم ناقص که ایجاد کننده‌ی رادیکال‌های آزاد است اتفاق می‌افتد. طالبی حاوی آنتی‌اکسیدان‌ها بوده و می‌تواند با رادیکال‌های آزاد مبارزه کرده و آن‌ها را خنثی کند.

طالبی و ریه
یکی از فواید طالبی این است که سرشار از ویتامین C بوده و به همین دلیل برای درمان عفونت‌ها مفید است. ویتامین C برای بهبود گردش خون و اکسیژن‌رسانی به اندام‌های بدن بسیار ضروری است؛ در تابستان گرما موجب تعریق زیاد شده و املاح زیادی از بدن دفع می‌شود؛ طالبی می‌تواند از سلامتی بدن حمایت کند. یکی دیگر از فواید طالبی وجود مقادیر بالای پتاسیم در آن است که پتاسیم به عنوان یک ماده ضروری در انقباض عضلات و تقویت عملکرد سیستم تنفسی بدن بسیار مفید و تأثیرگذار است.

مضرات طالبی
مصرف طالبی به افرادی که طبع گرم و تر دارند، توصیه نمی‌شود. در صورت مصرف طالبی عوارض طبع این افراد شدت پیدا کرده و مشکلاتی برای آن‌ها ایجاد می‌کند. کبیر زدن، حالت تهوع، احساس سنگینی در معده و سخت شدن فرآیند هضم غذا، از جمله مشکلاتی است که عدم سازگاری ماده خوراکی با طبع، باعث بروز آن‌ها می‌شود.

چرا که احتمال ورود تکه‌های میوه به مجاری تنفسی نوزاد وجود دارد. ارجمند با تأکید بر اینکه غذای سفره بزرگسالان برای نوزادان بسیار مضر است، تصریح کرد: وجود نمک، ادویه‌جات، رب، سس و سایر چاشنی‌ها در غذای خانواده، سلامت نوزاد را تهدید می‌کند. مصرف نمک برای کودک زیر یک سال می‌تواند باعث افزایش فشار خون و مشکلات دیگر شود، و ادویه‌جات نیز می‌توانند عامل بروز آلرژی یا حتی آسم در آینده باشند.

بنابر اعلام وزارت بهداشت، وی همچنین به نقش مکمل‌های دارویی اشاره کرد و گفت: قطره مولتی‌ویتامین و قطره ویتامین A باید از روز سوم تا پنجم تولد زیر نظر پزشک شروع شود و تداخلی با تغذیه انحصاری ندارد. از پایان ۶ ماهگی، مصرف قطره آهن نیز باید آغاز شود و این قطره‌ها باید تا دو سالگی ادامه داشته باشند.

حتی آب هم برای نوزاد تا ۶ ماهگی ممنوع است

به گفته ارجمند، از نیمه دوم ماه هفتم، مصرف پوره‌های ساده برای آشنایی نوزاد با مزه‌های مختلف قابل انجام است و پس از آن می‌توان به آرامی از سوپ رقیق شروع کرد و به تدریج غلظت آن را افزایش داد. وی با هشدار نسبت به مصرف میوه برای نوزادان زیر یک سال، ادامه داد: میوه‌هایی مانند سیب و گلابی که هضم آسانی دارند و حساسیت‌زا نیستند، در مقدار کم و بدون پوست، آن‌هم با مراقبت بسیار زیاد قابل استفاده هستند.

اختلال در رشد و سلامت او شود. وی با اشاره به اینکه مصرف زود هنگام برخی مواد غذایی ممکن است خطر آلرژی در بزرگسالی را افزایش دهد، افزود: از پایان شش‌ماهگی می‌توان تغذیه کمکی را با غذاهای سبک و قابل هضم مانند فرنی و حریره بادام آغاز کرد. توصیه می‌شود در دو هفته اول، تنها این دو ماده غذایی به مقدار کم استفاده شوند و به تدریج میزان و تنوع غذاها افزایش پیدا کند.

طرح: عصر مردم

جدول شماره ۱۴۰۴/۳۵۰۷

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

افقی:

- ۱- پادشاه- از آثار دوره زندگی
- ۲- برابر- بهشت ایرانی- ناپخته
- ۳- جداسازی- کال- ریاضیدان رباعی سرا
- ۴- ظلم و ستم- قاتل درخت- چین و چروک

صورت- ظاهر ساختمان

- ۵- قدرت- صدای دردناک- اولین عدد طبیعی
- ۶- از نسبت های مثلثاتی- ستاره کم پیدا
- ۷- از نظریه پردازان اروپایی- دکتر تجویز

می‌کند- رشته کوه ایرانی

- ۸- دانستی- ابر زمین گیر شده- ناپیدا- از سنگ های قیمتی
- ۹- هدایت خودرو- از غذاهای دریایی- رنگ آسمان صاف

- ۱۰- مثل و مانند- کشوری اروپایی- نفس
- ۱۱- طلا- یکصد مترمربع- جسر- مادر ورزش‌ها

- ۱۲- با ترکیب شدن با اسم و فعل مفهوم جدید می‌سازد- از ادات تنبیه- خوشحال- بی خطر
- ۱۳- مجموعه قوه مجریه- فصل شکوفایی- سردار بزرگ اشکانی
- ۱۴- نائسنوایی- شهرکی در غرب شیراز- حرف نفی ابد در عربی
- ۱۵- از شهرستان های فارس- شمیمدان قدیمی

عمودی:

- ۱- یکدندگی- از عوارض عصر استرس و ارتباطات
- ۲- تکرار یک حرف- آرزو- از خودروهای فرانسوی

جواب جدول شماره ۱۴۰۴/۳۵۰۶

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱	ص	و	م	ع	ه	ب	ن	ج	ه	ب	و	ک	س	۱۵
۲	ب	ب	ط	ا	ب	ن	ب	ه	ن	ی	ل	م	۱۴	۱
۳	۱	م	۱	ر	ت	ب	ی	ا	ن	س	ی	ل	و	۲
۴	و	ی	ن	۱	ر	ه	ل	خ	ت	م	ی	ز	۱۳	۴
۵	ت	ی	۱	ب	و	ن	ت	ا	س	۱	ز	۱۲	۵	۴
۶	م	۱	ن	ه	۱	ی	ی	م	ر	ی	م	ب	۱۱	۶
۷	ج	۱	ی	ی	ن	م	ا	ز	ی	ر	ل	ی	غ	۷
۸	ی	ه	و	ج	ی	ز	ا	ک	ا	ک	ل	۱۰	۸	۸
۹	ن	ی	۱	س	ر	ش	م	ا	ل	ک	ل	ه	۹	۹
۱۰	ت	ن	ن	۱	م	ی	ن	ی	م	ر	و	د	۱۰	۱۰
۱۱	ا	م	۱	م	۱	س	د	ا	ن	ت	ا	۱۱	۱۱	۱۱
۱۲	ی	ز	د	۱	م	ا	م	س	ی	ب	د	ن	۱۲	۱۲
۱۳	ب	د	ا	ل	خ	ا	ج	د	ر	ا	ز	۱۳	۱۳	۱۳
۱۴	ه	ی	ق	ه	و	ا	ر	و	ی	ن	ی	۱۴	۱۴	۱۴
۱۵	ز	ی	ب	۱	ی	ی	ی	ا	د	د	ک	ی	ری	۱۵

- ۱۰- راز- وسیله ای برای اندازه گیری زاویه- ساز چوپان
- ۱۱- چهره- از آرایه های ادبی- اطراف چاه می‌چینند
- ۱۲- بعد از آخ می‌آید- پیمانانه- رشته کوهی در آمریکا- سرپرست
- ۱۳- رصد- خردمند- شهری در بلغارستان
- ۱۴- فرمان- رشد یافته- ضمیر اول شخص مفرد
- ۱۵- مرکز پرو- احتیاط- شیشه گر
- ۳- پرواز- زینت دست کارگر- از اجزای الکتریکی و برقی خودرو
- ۴- نظرها- آسانی- حرارت- خوف
- ۵- گریه و شیون- برخی از مساجد دارند- پسوندی که مصدر جعلی می‌سازد
- ۶- حرکت کننده- مایه حیات
- ۷- حمام های قدیمی داشتند- تعجب زاننه- مخفی
- ۸- مادر ترکی- نام جعلی رژیم صهیونیستی- یکصد مترمربع
- ۹- از شهرهای سوئیس- پهلوان- سپهبد

آگهی

آگهی تجدید حدود اختصاصی پلاک ۵۹۹/۱

چون آگهی و عملیات تجدیدی شش‌دنگ یکباب خانه واقع در محله سادات پلاک ۱ فرعی از ۵۹۹ اصلی واقع در قطعه ۱ ن ریز بخش ۲۲ فارس ملکی میترا کارآرژما و شرکا (وراث مرحوم محمود کارآرژما) باید تجدید شود و برحسب تقاضای مالک که درخواست انتشار آگهی تجدید حدود اختصاصی نموده است وقت تجدید حدود روز یکشنبه مورخ ۱۹/۰۵/۱۴۰۴ تعیین و عملیات تجدید از ساعت ۸ صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد. به وسیله این آگهی از متقاضی مزبور و کلیه صاحبان املاک مجاور بر طبق ماده ۱۴ قانون ثبت دعوت می‌گردد که در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تجدید تا سی روز پذیرفته خواهد شد که بایستی کتبا به اداره ثبت محل تسلیم و رسید عرض حال دریافت نمایند ضمناً معترض از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت یک ماه فرصت خواهد داشت که دادخواست خود را به دادگاه صالحه تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به اداره ثبت ارائه نماید در غیر این صورت سند مالکیت برابر مقررات صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار: چهارشنبه ۲۵/۰۴/۱۴۰۴

م/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نی ریز محسن زواران حسینی

رئیس ثبت استهبان قاسم برخوردار



دوچرخه‌سواران فارس با ۱۱ مدال در مسابقات کشوری درخشیدند

ایرنا: رئیس هیات دوچرخه‌سواری فارس از درخشش چشمگیر دوچرخه‌سواران دختر و پسر این استان در مسابقات نوجوانان منطقه ۲ کشور خبر داد و گفت: آنان با کسب ۱۱ مدال در شهرکرد خوش درخشیدند.

میثم قائدی سه‌شنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: در بخش پسران و در رشته کوهستان، سپهر نجابت و آرمین کیهان مدال نقره و برنز گرفتند، در مسافت ۵۰۰ متر امرعلی زینلی، نشان نقره را به خود اختصاص داد؛ همچنین در مسافت ۲ هزار متر، آرمین کیهان مدال طلا را بر گردن آویخت و امیرعلی زینلی به مدال نقره دست یافت و در مسابقه دور امتیازی هم سپهر نجابت مدال طلا گرفت و راستین شفیعی صاحب نشان نقره شد.

وی اضافه کرد: در بخش تیمی پسران نیز تیم فارس بر سکوی قهرمانی ایستاد، اصفهان و چهارمحال و بختیاری هم به ترتیب دوم و سوم شدند.

رئیس هیات دوچرخه سواری فارس ادامه داد: همچنین در بخش دختران نیز در مسافت ۵۰۰ متر سرعت، فاطمه خادمی مدال برنز گرفت، در مسافت ۲ هزار متر، فاطمه جمالی صاحب نشان نقره شد و در دور امتیازی هم فاطمه خادمی مدال طلا را به خود اختصاص داد و در کراس کانتری هم فاطمه جمالی نشان برنز دریافت کرد.

قائدی گفت: همچنین در بخش تیمی دختران پس از اینکه اصفهان اول شد، فارس و چهارمحال و بختیاری به ترتیب دوم و سوم شدند.

به گزارش ایرنا، استان های فارس ،چهارمحال و بختیاری، اصفهان، هرمزگان، بوشهر و کهگیلویه و بویر احمد در منطقه ۲ کشور حضور دارند.

سه ورزشکار فارس به اردوی تیم ملی شطرنج نوجوانان دعوت شدند

ایرنا: رئیس هیات شطرنج فارس اعلام کرد: فدراسیون شطرنج اسامی ۷۱ ورزشکار برای حضور در اردوی تیم ملی دختران و پسران اعلام کرد که در بین آنها سه شطرنج باز از این استان حضور دارند.

چهارنخست روستایی روز سه شنبه در مصاحبه با ایرنا بیان کرد: ایلیا مال احمدی در رده سنی زیر ۱۰ سال پسران، آرمین صمیمی در رده سنی زیر ۱۴ سال و آبتا پرویزی در رده سنی زیر ۱۸ سال سه ورزشکار دعوت شده از فارس به این اردو هستند.

وی اضافه کرد: زمان و مکان برگزاری این اردو هنوز از سوی فدراسیون شطرنج اعلام نشده است.

امیررضا پوررمضانملی سرمربی تیم نوجوانان رده‌های سنی هشت الی ۱۸ سال دختران و پسران است.

تیم ملی شطرنج نوجوانان ایران خود را برای مسابقات آسیایی پیش رو آماده می کند.

شروع مقتدرانه هوگوپوشان نفت و گاز زاگرس جنوبی در لیگ برتر تکواندو

ایسنا: تیم نفت و گاز زاگرس جنوبی فارس به عنوان مدافع عنوان قهرمانی لیگ برتر تکواندو، با کسب ۱۱ مدال در هفته نخست این رقابت‌ها، صدرنشین جدول رده‌بندی شد.

مدیر ورزشی باشگاه نفت و گاز زاگرس جنوبی فارس در گفت‌وگو با ایسنا گفت: در هفته نخست لیگ برتر تکواندو سبک کبوریگی، تکواندوکاران این تیم موفق به کسب پنج مدال طلا، دو نقره و چهار برنز شدند. همچنین خداداد بهبود سرمربی تیم و محمد جواد تاجیک بازیکن، به ترتیب عنوان برترین مربی و فنی‌ترین بازیکن هفته را کسب کردند. آرش فدعیم افزود: در این هفته، مبارزات در دو بخش اوزان فرد و زوج طی دو روز برگزار شد که طلایی‌های زاگرس جنوبی عبارت بودند از سبحان رحیمی (وزن اول)، محمد جواد تاجیک(وزن سوم)، ابوالفضل ایران‌مدار (وزن چهارم)، آرش ضامنی (وزن ششم) و محمد جامه شوریان(وزن نهم).

فدعیم ادامه داد: اراز عبداللهی (وزن اول) و بهامین پوستین‌دوز (وزن چهارم) موفق به کسب مدال نقره شدند و همچنین چهار مدال برنز به نام محمد جواد جاوید (وزن سوم)، امیر محمد مرادی (وزن هشتم)، علیرضا پیوند (وزن هشتم) و ماهان محمدی (وزن نهم) ثبت شد. به گزارش ایسنا، این رقابت‌ها با حضور ۱۱۴ تکواندوکار در قالب ۱۴ تیم در بخش آزاد و به روش گردنبری برگزار می‌شود.

پیروزی بسکتبال زنان ایران مقابل مغولستان

زنان بسکتبال ایران در دومین دیدارشان از مسابقات کاپ آسیا دیویژن B برابر مغولستان هم به برتری رسیدند. به گزارش ایسنا، تیم ملی بسکتبال زنان ایران در دومین رقابت از مسابقات بسکتبال زنان کاپ آسیا دیویژن B، مقابل مغولستان به میدان رفت. شاگردان التی کاپوچیانی در این دیدار توانستند همانند اولین مسابقه به برتری برسند. ملی‌پوشان ایران این بازی را با نتیجه ۸۹ بر ۵۵ و با ۳۴ اختلاف به سود خود پایان دادند تا با ۴ امتیاز همچنان صدرنشین گروه B باشند.

شاگردان التی کاپوچیانی در گروه B این مسابقات با جزایر کوک، مغولستان و تایلند همگروه هستند. آنها در نخستین دیدار خود توانستند به راحتی با نتیجه ۸۲ بر ۳۲ برابر جزایر کوک به برتری برسند و در دومین دیدار نیز با ۳۴ اختلاف برابر مغولستان به برتری رسیدند.

ایران در سومین دیدار خود از این مسابقات روز چهارشنبه ۲۵ تیر از ساعت ۱۲ به مصاف تایلند خواهد رفت.

مسابقات بسکتبال زنان کاپ آسیا دیویژن B از ۲۳ تا ۲۹ تیر به میزبانی کشور چین برگزار می‌شود. در این مسابقات هشت تیم در دو گروه مسابقه خواهند داد. تیم قهرمان این مسابقات به دیویژن A صعود خواهد کرد.

ورزش



دنیامالی:

مجموعه‌های ورزشی باید تمام ظرفیت خود را در اختیار ورزشکاران پارادوومیدانی قرار دهند

وزیر ورزش و جوانان در این جلسه به مسئولان فدراسیون ورزش های جانبازان و توانیابان و انجمن جوجیستو برای حضور در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی ۲۰۲۵ ریاض در محل وزارت ورزش و جوانان برگزار شد.
به گزارش ایسنا، کمیسیون تخصصی نظارت بر عملکرد فدراسیون و انجمن‌های ورزشی دیروز سه شنبه ۲۴ تیر جلسه کارشناسی فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توانیابان و انجمن جوجیستو را برای حضور در ششمین دوره بازی های همبستگی کشورهای اسلامی ۲۰۲۵ ریاض به ریاست احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان برگزار کرد.

نویت نخست این جلسه به بررسی وضعیت رشته های پارادوومیدانی و پارا وزنه برداری اختصاص داشت. بازی های کشورهای اسلامی در این دوره، رقابت های معلولان را تنها در این دو رشته برگزار می کند. کمیته برگزاری مسابقات، ۱۲ سهمیه در رشته پارادوومیدانی (۶ مرد و ۶ زن) و ۴ سهمیه در رشته پارا وزنه برداری (۲ مرد و ۲ زن) برای کشورهای شرکت کننده در نظر گرفته شده که ورزشکاران بر حسب رکوردهای مدنظر، می‌توانند به سهمیه حضور در این بازی ها هادست پیدا کنند.
لیلعل کوهپایه زاده، رئیس فدراسیون ورزش های جانبازان و توانیابان به همراه روسای انجمن های پارا وزنه برداری و پارا دوومیدانی، گزارش کاملی از شرایط حال حاضر ورزشکاران معلول در این دو رشته ارائه کرد و در نهایت مقرر شد با لحاظ کردن اعزام کاروانی کیفی، نفراتی که در این رشته ها شانس اصلی مدال آوری هستند در بازی های کشورهای اسلامی شرکت کنند. با توجه به فرصت باقی مانده هنوز اسامی دقیق نفرات نهایی نشده است.

از این رو، بعد از ارائه نظرات کارشناسان حاضر در این نشست مقرر شد، آماده ترین نفرات تیم های ملی جوجیستو به اولین مسابقه پیش رو که حکم انتخابی بازی های کشورهای اسلامی را دارد، اعزام شود تا وضعیت این رشته برای اعزام به کاروان ریاض مشخص شد.

بر این اساس قرار است نماینده های ایران در رقابت های



یا تساوی امتیاز از دست رفته را جبران می‌کرد، اما حالا کمیته انضباطی حتی بقای این تیم را هم زیر سوال برده است. اکنون کمیته استیناف در پرونده اعتراض نفت مسجد سلیمان به این موضوع، تنها مرجع رسیدگی به این پرونده را دادگاه بین‌المللی ورزش (CAS) معرفی کرده و باشگاه نفت مسجد سلیمان باید به این دادگاه اعتراض کند. این در حالی است که رسیدگی به این پرونده حتما زمانبر خواهد بود و بعید است نتیجه آن به فصل جدید رقابت‌های لیگ یک برسد.

امیر ساعد، وکیل حقوقی در حوزه ورزش درباره این پرونده به ایسنا گفت: «توضیحات دقیقی را هنوز از طرف فدراسیون دریافت نکردیم، اما برداشت من از تصاویر آرای موجود این است که بعد از اینکه پول پرداخت شده و به نوعی رضایت شاکی اخذ شده، یک نوع اعاده دادرسی کرده‌اند. چون کمیته انضباطی مرجع صادر کننده رای بوده بنابراین صلاحیت داشته نسبت به حکم قبلی صادره درخواست اعاده دادرسی را مورد رسیدگی قرار دهد. سپس کمیته امتیاز را برگردانده است. ماهیت جریمه کسر امتیاز برای جبران خسارت نیست بلکه برای مجازات و تنبیه تیم خاطی است که نسبت به مقررات انضباطی پایبند نبوده و کوتاهی کرده است.

بازگشت امتیاز کسر شده خلاف است
وی ادامه داد: لذا بر فرض رضایت طرفین، این موضوع می‌تواند به عنوان یک عامل برای تخفیف



مسی در مسیر تکرار رکوردی قدیمی

لیونل مسی با زدن دو گل دیگر در دیدار با سین‌سیناتی می‌تواند به رکورد بی‌نظیرش در سال ۲۰۱۲ برسد.

به گزارش ایسنا، درخشش اینتریمایی و لیونل مسی در این هفته‌ها متوقف‌نشدنی بوده است. تیم خاویر ماسکرانو بار دیگر صدر جدول را نشانه گرفته است و مهاجم آرژانتینی همچنان رکوردشکنی می‌کند. او حالا به دنبال رسیدن به یکی از بهترین رکوردهایش با بارسلونا در سال ۲۰۱۲ است. چهارشنبه این هفته می‌تواند یک اتفاق ویژه برای مسی رقم بخورد.

تنها باری که مسی در شش بازی متوالی دو گل زده به سال ۲۰۱۲ برمی‌گردد. این فوق ستاره آن سال در بارسلونا بود و به رکورد ۱۹ بازی متوالی گلزنی دست یافت و در شش بازی پیاپی توانست دبل کند. ساراگوسا، مایورکا، لوئته، تپیس، اتلتیک‌بیلباو و اتلتیکومادرید تیم‌هایی بودند که مسی توانست برابر آنها دو گل به ثمر برساند و حالا در ۲۸سالگی می‌تواند این رکورد را تکرار کند.

اگر مسی بتواند امروز در دیدار میامی و سین‌سیناتی دو گل به ثمر برساند، به رکوردی که سال ۲۰۱۲ ثبت کرده بود خواهد رسید.

این اعجوبه آرژانتینی در ۵ دیدار اخیر اینتریمایی توانسته است ۱۰ گل به ثمر برساند و چهار پاس گل هم بدهد تا نشان دهد که در ۲۸سالگی در اوج به سر می‌برد.

سه الهاللی در فهرست النصر

سرمربی جدید النصر برای تقویت این تیم در تابستان نام سه شاگرد سابقش در الهلال را برای تقویت تیم جدیدش به باشگاه معرفی کرده است.

به گزارش ایسنا، سرانجام باشگاه النصر از سرمربی جدیدش رونمایی کرد. ژرژ ژوسوس، پرتغالی سرمربی سابق الهلال، رسماً به عنوان سرمربی جدید النصر انتخاب شد.

النصر یک فصل ناامیدکننده را تجربه کرد و نه‌تنها نتوانست هیچ جامی را به دست آورد حتی سهمیه لیگ نخبگان آسیا را هم کسب نکرد و به همین خاطر استغفانو پیولی ایتالیایی از کار برکنار شد. پیش‌بینی می‌شود که النصر با توجه به جذب ژسوس تغییرات زیادی در تابستان داشته باشد و باید منتظر خریدهای جدیدش بود.

روزنامه اسپورت عربستان اعلام کرد که ژسوس به دنبال بازیکنان تیم سابقش، الهلال، است؛ به طوری که از باشگاه النصر خواسته است که با سه بازیکن الهلال قرارداد امضا کنند. مالکوم، زان لودی و علی البلیهی سه بازیکنی‌اند که ژسوس به حضورشان در النصر علاقه دارد.

خبر خوب برای الهاللی‌یکه این سه بازیکن در فهرست خروجی اینزایی قرار دارند و احتمال جدایی‌شان تا حدود زیادی قطعی شده است و به همین خاطر باشگاه النصر می‌تواند آنها را در تابستان جذب کند.

نویز در آستانه حضور در الهلال

طبق اعلام رسانه‌های عربستانی سیمونه اینزایی بعد از منتفی‌شدن حضور ویکتور اوسمین در الهلال اصرار به جذب مهاجم اروگوئه‌ای لیورپول دارد.

به گزارش ایسنا، الهلال قصد دارد در مهلت نقل‌وانتقالات تابستانی با یک مهاجم بزرگ و سرشناس قرارداد امضا کند. متروویچ در فصلی که گذشت بارها آسیب دید و همین هم باعث شد تا خط حمله الهلال نتواند عملکرد خوبی را نشان دهد و در نهایت فصل را بدون کسب جام به پایان رساند. ویکتور اوسمین نچیریه‌ای گزینه نخست و اصلی سیمونه اینزایی در تابستان بود. باشگاه الهلال حاضر بود که ۱۰۰ میلیون یورو برای این بازیکن بدهد، اما خوداوسمین با وجود موافقت باشگاه ناپولی حاضر به حضور در لیگ عربستان نشد.

روزنامه اسپورت عربستان از داروین نویز به عنوان گزینه دوم سرمربی ایتالیایی برای تقویت خط حمله الهلال خبر داد و این بازیکن را بسیار نزدیک به الهاللی‌ها دانست. داروین نویز در فصلی که گذشت نتوانست آمار خوبی در گلزنی با پیراهن لیورپول داشته باشد به طوری که در ۴۷ بازی در رقابت‌های مختلف تنها هفت گل به ثمر رساند و پنج پاس گل داد. در چند این مهاجم اروگوئه‌ای در نخستین دیدار دوستانه پیش‌فصل موفق به گلزنی با پیراهن لیورپول شد، اما احتمال جدایی او از قرمزپوشان آفیلد بسیار زیاد است.

تصمیم سرنوشت‌ساز آلونسو در تابستان ۲۰۲۶

قهرمان دو دوره فرمول یک جهان اعتراف کرد که نمی‌داند سال ۲۰۲۷ در این رقابت‌ها حضور خواهد داشت یا نه.

به گزارش ایسنا، فرناندو آلونسو، قهرمان دو دوره مسابقات فرمول یک جهان، قصد دارد تابستان ۲۰۲۶ درباره آینده شغلی‌اش تصمیم بگیرد. آلونسو یاسابقه‌ترین راننده فرمول یک است که اولین حضورش را در این رقابت‌ها سال ۲۰۰۱ تجربه کرد.

آلونسوی اسپانیایی گفت: الان به پایان حضورم در فرمول یک فکر نمی‌کنم. فکر می‌کنم این تصمیم سال آینده شاید در تابستان یا زودتر گرفته شود. ما می‌خواهیم نیمه دوم سال ۲۰۲۵ را تا حد امکان به‌خوبی به پایان برسانیم و سپس در ۲۰۲۶ را در پیش داریم. پیش‌بینی سال ۲۰۲۷ غیرممکن است و نمی‌دانم. واقعاً در رقابت‌ها حضور خواهم داشت یا خیر. این تصمیم را بزودی خواهم گرفت.

آلونسو ۴۳ ساله است دو بار در سال‌های ۲۰۰۵ و ۲۰۰۶ قهرمان فرمول یک شد. او سه بار نایب‌قهرمان جهان (۲۰۱۰، ۲۰۱۲، ۲۰۱۳) شده است. او سال ۲۰۱۸ به دوران حرفه‌ای خود در فرمول ۱ پایان داد ولی سال ۲۰۲۲ به این رقابت‌ها بازگشت و برای تیم استون مارتین مسابقه می‌دهد.

او در جدول رده‌بندی فصل ۲۰۲۵ رقابت‌های فرمول یک پس از ۱۲ مرحله در جایگاه چهاردهم قرار دارد. لندو نوریس بریتانیایی در رقابت‌های امسال پیششاز رانندگان است.



امام علی (ع)

مواقتت زیاد [نشانه] نفاق است؛ مخالفت زیاد [نشانه] دشمنی است.

امروز

۲۱

آفتابی و غبارآلود در بعدازظهر کمی ابری



احمد رضا سهرابی
 Ahmad Reza Sohrabi

انگاره‌ها

حجت رضایی
 معاون سیاسی امنیتی
 استانداری فارس می‌گوید
 زمینه دلالی و بست فروشی را
 از بین برده ایم!



حمیدی گفت: هنر هلنیسم و یونانی بر روی فلزات نقش می‌شود و متأسفانه مورد استقبال نیز قرار می‌گیرد در حالی که سنگینی با هنر ایرانی ندارد.

او با بیان اینکه هنر ایرانی برای خود سبک و سیاق و مفهوم دارد، گفت: گاه شاهد اجرای طرح‌های غیر ایرانی هستیم بدون اینکه بدانند این کارها چیست، از کجا آمده و چه فلسفه‌ای دارد.

زندگی شوخی برادر نیست؛ هنرمندان باید تامین مالی شوند

این هنرمند پیشکسوت با آسیب‌هایی که وضعیت اقتصادی کشور به رونق صنایع دستی زده نیز اشاره کرد و گفت: امروز مشکلات اقتصادی سبب شده تا به دنبال کاربردی کردن صنایع دستی باشیم؛ در حالی که همین صنایع دستی مانند آینه شمعان و جعبه خاتم و تفره در گذشته کاملاً کاربردی بوده اما حالا از سبب خرید خانواده‌ها حذف شده و جای خود را به یک کار ظریف و ارزان به عنوان گردنبند و دستبند یا سرویسچی داده است.

حمیدی افزود: زمان جوانی و انرژی انسان را می‌گیرد، جوانان باید از آموزش‌هایی که دیده‌اند استفاده‌ی ببرند و نمی‌توان هنرمند را برای تولید بازاری سرزنش و مخاطب را از صنایع دستی محروم کرد. استاد قلم زنی سبک شیراز معتقد است که رونق و آینده صنایع دستی وابسته به بهبود وضع اقتصادی، سیاست خارجی و جذب توریست است. هنرمندان نیز نیاز به تامین مالی دارند و نمی‌توان آن‌ها را برای تولید کارهای بازاری سرزنش کرد.

او افزود: حالا دیگر من و پیشکسوتان رشته‌های صنایع دستی مختلف می‌توانیم به مرمت آثار صنایع دستی فاخر و ارزشمند بپردازیم، اما هنرمندان برای تولیدات فاخر باید تامین مالی شوند. به گفته حمیدی، مساله، مخاطب است؛ اگر صنایع دستی به قیفر رود هم نمی‌توان کاری کرد؛ چرا که اگر گوشی شما بشکند حتی با دریافت وام و قرض، دوباره این نیاز و احتیاج خود را خریداری می‌کنید، اما گلدان مس اهمیت چندانی نخواهد داشت.

این هنرمند شیرازی ادامه داد: مخاطب از نظر اقتصادی مشکل دارد و از سوی دیگر علاقه‌مند به داشتن یک اثر صنایع دستی است؛ پس نمی‌توان او را محروم کرد.

اگر هنرمندان به انتظار بنشینند تا برای فروش آثار فاخر خود مشتری بیابند، لایه میانی جامعه را از دست می‌دهند، جمعیت مشتریان آثار فاخر محدود است و باید همه اینها را در کنار یکدیگر حفظ کنیم.

او که حالا بیشتر کارهای بازاری خود را روی جواهرآلات انجام می‌دهد، این راهم گفت که اینجا هم یک مشکل داریم؛ اینکه اگر من کار بازاری انجام دهم، از آثار فاخر چشم می‌پوشند، آن را دست می‌گیرند که این کار حمیدی است که این همه او را به نمایشگاه‌های ملی و بین‌المللی می‌برند و مورد تعریف و تمجید است.

حمیدی گفت: زندگی شوخی برادر نیست، هرچقدر هم که که هنرمند شاخصی باشی، نمیتوانی با لوح تقدیرهای پرشمار خود زندگی کنی؛ هنرمند نیز باید هزینه زندگی خود و خانواده را تامین کند. به اعتقاد او آینده صنایع دستی و از جمله قلم‌زنی به وضعیت اقتصادی مملکت و به‌ویژه سیاست خارجی کشور و جذب توریست بستگی دارد.

گذشتگان شاگردپروری نکردند

هنگامی که از این قلم زن چیره دست شیرازی درباره مهمترین چالش این هنر در فارس پرسیدیم، گفت: چالش بزرگ قلم‌زنی که همیشه با آن مواجه بوده و خواهد بود و برطرف کردن آن نیز بسیار سخت خواهد بود؛ تهیه مواد اولیه است، طوری که اگر امروز من کاری را قبول کنم، فردا باید برای تهیه مواد اولیه خود به اصفهان سفر کنم.

این استاد قلم‌زنی شیراز اذعان کرد: اگر اصفهان یک لحظه توقف داشته باشد، فعالیت هنرمندان شیراز نیز متوقف خواهد شد. حمیدی افزود: در شیراز برای تولید کردن ورقه تفره وجود ندارد، در حالی که در اصفهان، انتهای هر راسته صنایع دستی، گاراژی برای تهیه مواد اولیه آن وجود دارد.

او گفت: این چالشی است که باید با پرهیز از تندروی و کندروی، دگرگونی‌های سودمند پیش آید و زبان پارسی پالایش شود. وی آنگاه سخنان خود را با خوانش چند قطعه شعر پارسی سروده خود به پایان برد.

تا واژه‌ی بیگانه تو را مهمان است
 ساز و سخن و سرود، سرگردان است
 وام از سخن و سرود بیگانه مگیر
 پیمان‌های پارسی، پر و پیمان است

پارسی را زیور و زربلی از یزدان رسید
 با زبان پارسی، در پیکر ما جان رسید
 گویش شیرین تاجیکی، ذری و پارسی
 از بهشت‌چوآوان آمد به این‌سامان رسید

در این برنامه آقایان سید محی الدین حسینی ارستجانی فعال فرهنگ و رسانه و پژوهشگر ادبی در مباحث شیراز پژوهشی و فارس‌شناسی و حمید رضا زنگی نویسنده شیرازی درباره اصول مقدماتی داستان‌نویسی و نقد ادبی با حاضران سخن گفتند و آقایان بهرام سلمانی فیلمساز و تهیه‌کننده، سعادت‌الله امین زاده خواننده، فعال فرهنگی و هنری، حمید حفیظ رابردارمیر، جامعه‌شناس شیراز، عمار اکبری شاعر و فعال ادبی، جعفری نویسنده و منتقد ادبی، جناب تنها، شاعر و همچنین بانوان گرمی محبوبه بهادری، معصومه مزارعی، آذر مختاری، لیلا عبیری و...به ارائه دیدگاه‌ها و نقطه نظرات خود در موضوعات فرهنگی و ادبی و خوانش شعر و قطعات ادبی خود پرداختند.

هنرمندان گذشته شیراز، شاگرد پروری نکردند

او گفت: قلم زنی شیراز به معنای سبک و سیاق خاص این شهر است، طوری که این آثار در هر جای دنیا قابل تشخیص باشد، در حالی که می‌توان قلم‌زنی سبک دیگر شهرها را هم در شیراز اجرا کرد، اما نمی‌توان نام شیراز را بر آن گذاشت.

حمیدی ادامه داد: هنر در شیراز از ادبیات نشأت می‌گیرد؛ چنانکه در تخت جمشید شاهد سنگ نوشته‌ها و در کنار آن تصویرگری هستیم؛ طراحی و نگارگری در بی شعر می‌آید.

به گفته این استاد قلم زنی شیراز، همچنین نگارگری مکتب شیراز برگرفته از موقعیت اقلیمی و گیاهان و پرندگان بومی فارس هست.

از نظر این هنرمند فارسی، فرهنگ و باور مردم شیراز از جمله تساهل، طبیعت‌دوستی، اهل گل و بلبل و دشت و کوه و معماری سنتی شیراز نیز از دیگر مواردی است که در طرح‌های هنری این مکتب نمود یافته است.

حمیدی گفت: یکسری قداست‌ها نیز به نگارگری و طراحی شیراز وارد شده؛ همانطور که در تصاویر تخت جمشید تنها یک تصویر زن وجود دارد، در هنر قلم‌زنی سبک شیراز نیز تنها شمایی از زن نقش می‌بندد و هیبتی کامل از زن تصویر نمی‌شود.

به گفته او قلم‌زنی شیراز دودهی است و نقش‌های سه بعدی اصالت اروپایی دارند؛ تفاوت هنر غرب و شرق نیز در همین است، اما می‌بینیم که امروز طرح‌هایی به سبک مجسمه سازی زده می‌شود و متأسفانه حتی از سوی مسئولان صنایع دستی نیز مورد استقبال قرار می‌گیرد.

حمیدی اضافه کرد: تکنیک اجرا و ابزارهای متفاوت نیز قلم‌زنی سبک شیراز را از اصفهان و دیگر شهرها متمایز کرده است.

هنر هلنیسم و یونانی بر روی فلزات نقش می‌شود و متأسفانه مورد استقبال نیز قرار می‌گیرد در حالی که سنگینی با هنر ایرانی ندارد.

این استاد صنایع دستی شیراز گفت: هنر بدون نگاه به گذشته مثل یک گوسفند بدون چوپان است و بدون نگاه به آینده لاشه پوسیده‌ای بیش نخواهد بود؛ در تولید آثار هنری باید از گذشته الهام گرفت و به آینده نگاه کرد، اما اگر به استخوان دست بزیم، سبک گم می‌شود.

ایرنا: سید احمد حمیدی استاد قلم‌زنی سبک شیراز معتقد است که بزرگترین چالش این هنر و برخی دیگر از صنایع دستی در فارس وابسته بودن آن در تامین مواد اولیه است؛ چرا که هنرمندان گذشته شیراز، شاگرد پروری نکردند.

به گزارش ایرنا، قلم‌زنی از صنایع دستی شاخص کشور و شهر شیراز است که در برخی دیگر شهرها مانند اصفهان، کرمان، تبریز و بروجرد نیز انجام می‌شود، اما قلم‌زنی سبک شیراز به‌ویژه شهرتی جهانی دارد و نزد مجموعه‌داران داخلی و خارجی نیز شناخته شده است.

هرچند قلم‌زنی سبک شیراز بیشتر روی تفره شناخته شده است، اما امروز گرانی مواد اولیه و کاهش استقبال مخاطبان سبب شده است تا هنرمندان این رشته به اجرای طرح‌ها بر روی مس روی آورند.

سیداحمد حمیدی، استاد چیره‌دست قلم‌زنی سبک شیراز است که به‌مدت ۱۴ سال استاد دانشگاه هنر و معماری شیراز بوده، صدها دانشجو و هنرمند جوان را پرورش داده و بر بیش از ۷۰ پایان‌نامه دانشجویی نظارت کرده است.

او عضو هیات مدیره اتحادیه صنایع دستی فارس است و طی ۲۰ سال فعالیت حرفه‌ای خود، چندین مسئولیت تخصصی را در این عرصه بر عهده گرفته است.

حمیدی دارای نشان ملی صنایع دستی است و ده‌ها بار نمایش قلم‌زنی سبک شیراز را در نمایشگاه‌های ملی و بین‌المللی از کشورهای مانند قطر گرفته تا تانزانیا ارائه کرده است.

به گفته حمیدی، قلم‌زنی در ایران قدمتی سه هزار تا هفت هزار ساله دارد و «جام مروّشت» که سال گذشته به‌عنوان نماد قلم‌زنی فارس رونمایی شد، حاکی از پیشینه‌ی چهارهزار و سیصد ساله این هنر در این استان است.

قلم‌زنی شیراز یا قلم‌زنی در شیراز؟

این فعال جهانگردی در ادامه گفت: عربی گفتن و نوشتن و سرودن نشانگر دناایی بیشتر می‌شود. حافظ می فرماید: زبان خموش ولیکن دهان پر از عری است. به‌سال‌های پایانی هزاره نخست که می‌رسیم واژگان انگلیسی، فرانسه، روسی نیز به واژگان عربی واژگان

پاسبانان ادب پارسی در شیراز هم پیمان شدند:

تاکید بر درست نویسی و تلاش برای پارسی نویسی

تاکنون هرچه پیشتر آمده‌ایم زبان پارسی واژگان نابارسی بیشتری را پذیرفته و واژگان خود را از دست داده است. طاهری یاد آور شد: در سروده‌های رودکی، فردوسی و نظامی، واژگان نابارسی کمتری به چشم می‌خورد. به

سعدی، مولانا و حافظ که می‌رسیم، آرام‌آرام واژگان نابارسی بیشتری به زبان پارسی می‌آید و واژگان پارسی کم‌رنگ و نام پارسی نیز فارسی می‌شود.

این فعال جهانگردی در ادامه گفت: عربی گفتن و نوشتن و سرودن نشانگر دناایی بیشتر می‌شود. حافظ می فرماید: زبان خموش ولیکن دهان پر از عری است. به‌سال‌های پایانی هزاره نخست که می‌رسیم واژگان انگلیسی، فرانسه، روسی نیز به واژگان عربی واژگان

سید محی الدین حسینی ارستجانی

نشست دوم محفل ادبی شاهدان قلم شیراز (یکشنبه‌های ادبی شهر راز) با حضور جمعی از فعالان ادبی و شعری پارسی زبان و اهالی فرهنگ و هنر شیراز در سرای کتابدار کتابخانه عمومی زنده‌یاد ربیعی اردکانی برگزار شد. در مراسم یاد شده استاد طاهری شاعر و پارسی سرای معاصر بر ضرورت و اهمیت پارسی‌نویسی و سرایش شعر به زبان پارسی و استفاده از لغات ایرانی و پارسی در محاوره و نوشتارمان تاکید کرد.

احمد طاهری مدرس دانشگاه و سعدی پژوه معاصر اظهار داشت: خوشبختی بزرگی است که بتوان در انجمن فرهنگوران و فرهیختگان شیراز، درباره زبان پارسی سخن



می‌شوند و در سخنرانی کسانی مانند استاد شریعتی افزون بر واژگان عربی واژگان فرانسه نیز فراوان به کار برده می‌شود. به کار بردن واژه‌های انگلیسی و فرانسه نشانه دانایی بیشتر است. اکنون چه باید کرد؟

وی تاکید کرد: با آمدن رایانه و رسانه‌های گروهی و همگانی مانند واتساپ، به کاربردن واژگان نابارسی، بسیار بیشتر از گذشته است. گل بود، به سبزه نیز آراسته شد. ما به زبان پارسی و به فردوسی بزرگ، بدهکار هستیم. هم برای پاسبان‌شفت زبان پارسی و هم برای خردورزی و دادخواهی بنابراین باید به خوبی از این گنجینه ارزشمند، پاسبانی کنیم. آموزه‌های آن را به کار بنویسیم و آن را به فرزندانمان و به آیندگان بسپاریم تا در درازنای هزاره‌ها، حقوقدان، وکیل پایه یک دادگستری و داور محاکم بین

المللی بیان داشته: هر ایرانی با هر زبان و گویش مانند ترکی، کردی، عربی ترکمن، لری، گیلکی، بلوچی، مازنی و ازبکی، به زبان پارسی نگاه ویژه‌ای دارد و در سخنرانی‌ها و نامه‌نگاری‌ها آن را به کار می‌برد. در هیچ‌جا از جمله در کشورهای ایران، تاجیکستان، افغانستان، ما کسانی را ندانیم که بتوانند به پارسی روان بسرایند و به پارسی روان سخنرانی کنند. و این خوب نیست، اما به راستی زبان همگانی چیست و چه کاربردی دارد؟

شاعر و سراینده دو مجموعه دفتر شعر کاملاً پارسی با عناوین پیمان پارسی و "سرود رود" افزود: برای اینکه یک کشور از سوی دیگر کشورها شناسایی شود چند چیز نیاز هست نخست خاک، سپس مردم و پس از آن، زبان که زبان کشور ایران در درازنای زمان دگرگونی‌های فراوانی یافته است و هر کشوری برای خود کیش و آیین و زبان و فرهنگ و بزرگان فرهنگی دارد. فعال فرهنگی و مدرس دوره‌های ادبی محافل هنری فارس و کشور خاطر نشان کرد: پیش از شکست ساسانیان، زبان ایرانیان، واژگان بیگانه کمتری داشت. پس از اینکه در زمان ساسانیان ایرانیان شکست خوردند و سازمان کشور به هم ریخت زبان نیز دستخوش دگرگونی شد و از آن زمان

عضو هیات مدیره انجمن حرفه‌ای اقامتگاه‌های بوم گردی فارس خبر داد: معرفی ظرفیت‌های گردشگری شیراز و فارس در نمایشگاه سیکیم هندوستان

سید محی الدین حسینی ارستجانی فعال فرهنگی و گردشگری شیراز از معرفی ظرفیت‌های هنری و جاذبه‌های گردشگری فارس و شیراز در نمایشگاه بین‌المللی گردشگری هندوستان خبر داد.

به مناسبت گرامیداشت هفته فرهنگی استان سیکیم در کشور هندوستان، نمایشگاهی با عنوان: طراحی سیکیم و با شعار "سنت، استعداد، دگرگونی" برگزار شد و استاد محمد هادی ستایش هنرمند خاتم کار، فعال گردشگری و عضو هیات مدیره انجمن حرفه‌ای اقامتگاه‌های بوم‌گردی فارس به‌عنوان مهمان ویژه در این رویداد مهم گردشگری حضور پیدا کرد.

ستایش در بازگشت از کشور هندوستان و این نمایشگاه گفت: سیکیم از استان‌های مهم و پرجمعیت و مطرح هندوستان است که با نگاهی ویژه به مطرح کردن ظرفیت‌های هنری و گردشگری خود می‌پردازد.

وی افزود: در نمایشگاهی که در جریان هفته سیکیم با حضور مهمانان برخی کشورهای دیگر از جمله چین، کره و... برگزار شد، توانستیم به معرفی جاذبه‌های باارزش هنری و گردشگری فارس و شیراز بپردازیم و تفاهم نامه‌های جدید و توسعه‌ای با محور برخی تفاهم نامه‌های قبلی منعقد ساخته و برقرار نماییم.

مدیر خانه هنر ستایش بیان داشت: تاریخ ما، هنر ما و جاذبه‌های توریستی ما در فارس و شیراز در مرحله‌ای بسیار بالا و بالارزش قرار دارد که باید به‌خاطر داشتن چنین ارزش‌های هنری و گردشگری بر خود بباییم و آن را بیش از پیش معرفی نماییم. ستایش همچنین اظهار داشت: به لطف خداوند موقعیت خوبی فراهم شد و در دیدار با فعالان هنری و گردشگری حاضر در نمایشگاه به معرفی فارس و شیراز پرداختیم و توانستیم تفاهم نامه‌هایی هم در زمینه‌های فرهنگی و هنری و گردشگری منعقد نماییم.

وی در پایان تصریح کرد: زبان هنر زبان صلح است و ارتباط با فرهنگ‌های مختلف و دیگر کشورهای باعث ارتباط‌های بهتر و بیشتر بین ملت‌ها می‌شود. از این روی در تلاشیم با کشورهای مختلف دنیا روابط فرهنگی و هنری را گسترش دهیم تا اینکه هنرمندان سفیران صلح باشند.

راهیابی «آن‌ها مرا دوست داشتند» به بخش مسابقه جشنواره آوانکا پرتغال

فیلم سینمایی «آن‌ها مرا دوست داشتند» به بخش مسابقه جشنواره آوانکا پرتغال راه یافت.

به گزارش ایلنا به نقل از مشاور رسانه‌ای پروژه، فیلم سینمایی «آن‌ها مرا دوست داشتند» به کارگردانی محمدرضا رحمانی، در اولین حضور بین‌المللی خود به بخش مسابقه بیست و نهمین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم آوانکا در پرتغال راه پیدا کرد. جشنواره آوانکا که از سال ۱۹۹۷ تاکنون هر ساله در شهر آوانکا کشور پرتغال برگزار می‌شود، یکی از جشنواره‌های معتبر در حوزه فیلم و رسانه به‌شمار می‌رود. در این جشنواره، علاوه بر نمایش آثار سینمایی، کارگاه‌ها و مستر کلاس‌های تخصصی با حضور سینماگران و استادان بین‌المللی نیز برگزار می‌شود. بیست و نهمین دوره این جشنواره از ۲۳ تا ۲۷ ژوئیه ۲۰۲۵ (۱۹ تیر) با اول تا پنجم مرداد ماه ۱۴۰۴) در شهر آوانکا برگزار خواهد شد.

فیلم «آن‌ها مرا دوست داشتند»، امیرحسین آرمان، امیر جعفری، مهسا اسماعیلی، نسیم ادبی، شهرام قاندی، هادی تسلیمی، سیدعلی صالحی، ایرج رحمانی و لیلا بلوکات به ایفای نقش پرداخته‌اند.